
Augusztus 29-én megtartották a 2010-es Top 500 Kínai Magánvállalkozás 
sajtótájékoztatóját Pekingben.  
A TIENS cégcsoport 22-ik helyezése a 2010-es Top 500 Kínai Magánvállalkozás 
között.  
Huang Mengfu, a Kínai Népi Politikai Konzultációs Tanács alelnöke, a Kínai Ipari és 
Kereskedelmi  
Szövetség elnöke, valamint Quan Zhezhu, a CPC Központi Bizottság Munkaügyi 
Egyesült Frontjának miniszterhelyettese, a Kínai Ipari és Kereskedelmi Szövetség 
alelnöke és párttitkára, együttesen vettek részt az eseményen és kitüntették az első 30 
vállalatot.  
A Kínai Ipari és Kereskedelmi Szövetség 12 éve tanulmányozza a jelentősebb 
magánvállalkozásokat.  
Ez a tanulmány szolgál alapjául a magánszektor gazdasági tendenciáinak elemzéséhez, 
a magánvállalkozások jövőbeni fejlesztéséhez, valamint referenciát képez a 
Pártbizottság és az országos szinten működő kormányzati minisztériumok számára, 
hogy a magánvállalkozások fejlesztésének irányelveit meghatározzák. Az elmúlt 
években a magánszektor egyre jelentősebben részt foglal el a nemzeti gazdaságban és 
a társadalomban egyaránt, valamint kiemelkedő jelentőségű a társadalmi és gazdasági 
fejlődéshez való hozzájárulása. 
  
A TIENS cégcsoport 22-ik helyezése a 2010-es Top 500 Kínai Magánvállalkozás 
között a Kínai Kormány, és a teljes kínai társadalom magas rangú elismerését tükrözi, 
amellyel a TIENS cégcsoport elmúlt 15 éves teljesítményét értékelték. Li Jinyuan 
elnökúr vezetése alatt a TIENS cégcsoportot széles körben elismerték társadalmi 
erőfeszítéseiért, a vállalat társadalmi felelősségvállalásáért, a technikai fejlesztések, az 
üzleti modell és a vállalat belső menedzsmentjének fejlesztése érdekében tett és az 
elért eredményekért.  
A TENS cégcsoport büszke az elismerésre, amit a kitüntetés jelent, és a jövőben is 
törekedni fog arra, hogy hozzájáruljon a kínai gazdaság növekedéséhez, a társadalmi 
egyensúly megteremtéséhez.  

Ui.  

Én, és a Munkatársaim nagyon örülünk, hogy ilyen vállalattal vagyunk kapcsolatban és 
kihasználjuk ezt a fantasztikus lehetőséget, amit a Tiens cég ajánl nekünk. (Egészséget 
és pénzt.)  
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